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Gasiti cifrele nenule g, b, ¢, astfel incéat
225-[a,b(c)-ac+b,cla)—b,a+c,alb)—c,b]=1.
Nicolae Ivaschescu, Craiova, Gazeta Matematica 2/2014 — Supliment

Se considerd numarul natural A = 1+ 31 4+ 32 4+ 33 4 ... 4 32013 4 32014 4 32015
a) Aratati ca numadrul 4 este divizibil cu 52.
b) Ardtati cd A = (32016 —1):2sica A > 51209,
c) Aflati restul impartirii numarului 4 la 121.
Prof. Constantin Popescu, Sc. Gim. ,,Take Ionescu” Ramnicu Valcea

Fie BOA s1 BOC doud unghiuri adiacente complementare, (OD bisectoarea unghiului BOA si
(OF bisectoarea unghiului COD. Consideram cazul in care semidreapta (OF este interioara
unghiului COB.
a) Daca masura unghiului DOA este de x°, x € N*, (x < 30°), exprimati misura
unghiului BOE 1n functie de mésura unghiului DOA (in functie de x°).
b) Daca masura unghiului BOE este de 129, aflati masura unghiului DOA.

¢) Determinati mésura unghiului DOA stiind cd m(«BOE) = % -m(xDOA).

Prof. Gheorghe Radu, C.N.I. ,, Matei Basarab”, Radmnicu Vilcea
Prof. Cristina Pirvutd, Sc. Gim. Nr.10, Radmnicu Valcea

Se considera triunghiul ABC oarecare cu AB < AC. Pe semidreapta (4B se considerd punctul
D astfel incat (AD) = (AC), iar pe segmentul (4C) se considera punctul £ astfel incat
(AE) = (AB). Se noteazd cu M mijlocul segmentului (BC), cu N mijlocul segmentului (DE)
st cu O intersectia dreptelor BC si DE.
a) Demonstrati cd triunghiul AMN este isoscel.
b) Aratati ca (40 este bisectoarea unghiului AMAN.
Prof. Tiberiu Pigui, Liceul ,,Antim Ivireanu”, Ramnicu Valcea

Timp de lucru: 2 ore.
Fiecare subiect este punctat de la 0 la 7 puncte.
Toate subiectele sunt obligatorii.
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